Le vérin réversible doit étre installé avec la serrure électrique.

Avec le blocage bidirectionnel dans les deux sens du mouvement, chaque vantail ne doit pas dépasser 2 métres en
longueur. Pour des vantaux plus longs il faut appliquer la serrure électrique (dessin n°10).

Sur portails & un seul vantail, on doit appliquer la serrure électrique en position horizontale. Au contraire sur portails
a deux vantaux la serrure électrique doit étre upopli uée en position verticale vers le sol (dessin n°11) ou associée au
blocage au sol en position horizontale (dessin n 121
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